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Ten projekt został zrealizowany przy wsparciu finansowym Komisji Europejskiej.

Projekt lub publikacja odzwierciedlają jedynie stanowisko ich autora i Komisja Europejska nie ponosi odpowiedzialności za umieszczoną w nich zawartość merytoryczną.
Projekt „Wzbogacenie oferty nieformalnego kształcenia dorosłych o nowoczesne technologie” wdrożony został dzięki współpracy transgranicznej trzech organizacji kształcenia dorosłych z Polski - LOGMAR, Edukacja i Kultura Sp. z o.o., Hiszpanii - CEEDCV (Centre Especific d’Educacio a Distancia de la Comunitat Valenciana ) i Republiki Czeskiej – ITC International TEFL Certificate, s.r.o. Organizacje te zajmują się nauką języków obcych oraz języka narodowego jako obcego, w tym dla imigrantów. Celem projektu był transfer wiedzy i doświadczenia partnerów w zakresie wykorzystania nowoczesnych technologii i metodyki blended learning z wykorzystaniem metod nauczania na odległość. Partner hiszpański projektu CEEDCV jest organizacją doświadczoną w prowadzeniu nauczania na odległość, a także szkoleniu kadry do prowadzenia takiego nauczania. W ramach projektu, jedna uczestniczka – dyrektor ds. nauczania szkoły językowej LOGMAR odpowiedzialna za tworzenie programów nauczania i materiałów dydaktycznych przebywała na szkoleniu typu Job shadowing w Hiszpanii, a dwie lektorki  języka angielskiego osób dorosłych wzięły udział w kursie szkoleniowym pt ICT in Education w Pradze. Szkolenie w Pradze miało formę praktycznych zajęć warsztatowych, zaś Job shadowing - obserwacji pracy lektorów hiszpańskich połączonej z działaniami warsztatowymi. Bezpośrednim rezultatem projektu jest wzrost umiejętności i kompetencji 3 osób w zakresie nauczania/uczenia się z wykorzystaniem nowych technologii i wykorzystania w tym celu otwartych zasobów edukacyjnych. Wykorzystując dobre praktyki naszych partnerów LOGMAR jest w trakcie tworzenia pilotowego programu nauczania seniorów w wykorzystaniem aplikacji mobilnych, utworzonych stron weebly oraz Skype’a. Zamierzamy również, wzorem naszego partnera z Walencji, zorganizować nauczanie języka polskiego dla imigrantów z wykorzystaniem metody blended learning. Przewidujemy iż dalekosiężnym rezultatem projektu będzie wzrost liczby osób dorosłych kontynuujących kształcenie, wzrost jakości nauczania i sposobów motywowania dorosłych do dalszego kształcenia dzięki wykorzystaniu nowych technologii, a tym samym projekt przyczyni się do realizacji celu nadrzędnego, jakim jest osiągnięcie 15% udziału dorosłych w kształceniu do roku 2020.

Aby dowiedzieć się więcej patrz : www.logmarschool.com.pl
                                                     www.logmarhania.weebly.com
                                                     www.logmargrazyna.weebly.com
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The project has been funded with support from the European Commission.
This publication reflects the views only of the authors and the Commission cannot be held responsible for any use which may be made of the information contained therein.
The project „Add the digital to adult non-formal education” was implemented thanks to cross-border cooperation of three adult education organizations from Poland - LOGMAR, Edukacja i Kultura Sp. z o.o., Spain - CEEDCV (Center Especific d'Educacio and Distancia de la Comunitat Valenciana) and the Czech Republic - ITC International TEFL Certificate, s.r.o. These organizations deal with teaching foreign languages and national language as a foreign language, among others to immigrants. The aim of the project was to transfer knowledge and experience of partners in the use of modern technologies and blended learning methodologies using distance learning methods. The Spanish partner CEEDCV is an organization experienced in conducting distance learning as well as training the staff to conduct such teaching. As part of the project, one participant - the director of language education at LOGMAR, responsible for creating curricula and teaching materials, took part in a  Job shadowing in Spain, and two English language teachers of adults took part in a training course on ICT in Education in Prague. Training in Prague took the form of practical workshop classes, while the Job shadowing - observation of Spanish teachers' work combined with workshop activities. The direct result of the project is the increase of skills and competences of 3 people in the field of teaching/learning with the use of new technologies and the use of open educational resources for that purpose. Taking advantage of the good practices of our partners, LOGMAR is in the process of creating a pilot study program for seniors with the use of mobile applications, created weebly websites and Skype. We also intend, following the example of our partner in Valencia, to organize teaching of the Polish language for immigrants using the blended learning method. We anticipate that the far-reaching result of the project will be an increase in the number of adults continuing education, increase of the quality of teaching and ways to motivate adults to continue education through the use of new technologies, and thus the project will contribute to achieving the overarching goal of 15% participation of adults in education up to the year 2020.

For more details see: www.logmarschool.com.pl
                                   www.logmarhania.weebly.com
                                   www.logmargrazyna.weebly.com
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